
0.00% 0

59.09% 13

0.00% 0

9.09% 2

4.55% 1

Q1 Mi estudiante asiste a:
Answered: 22 Skipped: 0
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4.55% 1

13.64% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

9.09% 2

Total 22

Hillcrest
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Pierce Downer

Herrick

O'Neill
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52.38% 11

14.29% 3

23.81% 5

9.52% 2

Q2 ¿Cuántos años ha/han asistido su/s
hijo/s a esta escuela?

Answered: 21 Skipped: 1

Total 21

Menos de un año

1-2 años

3-5 años

6 ó más años
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Answer Choices Responses

Menos de un año

1-2 años

3-5 años

6 ó más años
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70.00% 14

20.00% 4

5.00% 1

0.00% 0

5.00% 1

0.00% 0

Q3 My hijo/a siente que su maestro/a (s)
realmente se preocupan por el/ella.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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Answer Choices Responses

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Parcialmente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Incierto, dudoso/no opinión
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65.00% 13

30.00% 6

5.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q4 Esta escuela es un lugar atractivo y de
apoyo para los estudiantes.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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50.00% 10

35.00% 7

10.00% 2

0.00% 0

5.00% 1

0.00% 0

Q5 Mi hijo/a se siente cómodo para hablar
con un adulto en la escuela acerca de algún

problema que pueda tener.
Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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80.00% 16

15.00% 3

5.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q6 Estoy feliz de que mi hijo/a asista a esta
escuela.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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7 / 22

2015 School Environment Survey--Parents--EN ESPANOL



65.00% 13

15.00% 3

10.00% 2

5.00% 1

0.00% 0

5.00% 1

Q7 Tengo oportunidades de comunicarme
con el/la maestro/a de mi hijo.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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60.00% 12

30.00% 6

10.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q8 Esta escuela trabaja para promover el
desarrollo social y emocional de mi hijo/a.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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65.00% 13

35.00% 7

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q9 Mi hijo/a esta obteniendo una buena
educación en esta escuela.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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75.00% 15

15.00% 3

5.00% 1

0.00% 0

5.00% 1

0.00% 0

Q10 Esta escuela es un lugar agradable y
de apoyo para los padres/tutores.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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60.00% 12

40.00% 8

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q11 Adultos en esta escuela creen que mi
hijo/a puede ser exitoso.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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80.00% 16

20.00% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q12 Esta Escuela anima a los
padres/tutores para que se involucren en el

desarrollo de actividades sociales y
emocionales de sus hijos.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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Answer Choices Responses
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De acuerdo
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En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Incierto, dudoso/no opinión
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55.00% 11

40.00% 8

5.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q13 Mi hijo/a se siente querido por los
adultos en esta escuela.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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65.00% 13

30.00% 6

5.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q14 El maestro/a de mi hijo/a se interesa y
agradece en lo que tengo que decir.

Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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Answer Choices Responses

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Parcialmente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Incierto, dudoso/no opinión
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75.00% 15

20.00% 4

5.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q15 La escuela de mi hijo/a es un lugar
agradable y de apoyo para que los alumnos

aprendan.
Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Parcialmente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Incierto, dudoso/no opinión
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30.00% 6

45.00% 9

25.00% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q16 En actividades o eventos escolares la
ESCUELA de mi hijo/a da la bienvenida a

los padres.
Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Strongly agree

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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80.00% 16

15.00% 3

5.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q17 En el salón de clase de mi hijo/a los
padres son bienvenidos en los eventos ó

actividades escolares.
Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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Answer Choices Responses
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De acuerdo

Parcialmente de acuerdo
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60.00% 12

40.00% 8

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q18 La escuela de mi hijo/a promueve el
aprecio y respeto entre la diversidad de

alumnos.
Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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Answer Choices Responses
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De acuerdo

Parcialmente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Incierto, dudoso/no opinión
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65.00% 13

25.00% 5

10.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q19 La escuela de mi hijo/a se enfoca en la
enseñanza general del niño, incluyendo las

destrezas sociales y emocionales.
Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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Answer Choices Responses

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Parcialmente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

Incierto, dudoso/no opinión
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70.00% 14

20.00% 4

10.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q20 La maestra(s) de mi hijo/a se comunica
regularmente y abiertamente conmigo

sobre el progreso de mi hijo/a.
Answered: 20 Skipped: 2

Total 20

Totalmente de
acuerdo

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

Incierto,
dudoso/no...
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Totalmente en desacuerdo
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Q21 De que manera la escuela y/o el
districto 58 puede mejorar la comunicacion

con los padres.
Answered: 10 Skipped: 12
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